



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
Ministry of Traffic

Broj: 04-04-40137-2/21 KM  
Sarajevo, 19.01.2022. god.

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
**SARAJEVO**

**PREDMET: Odgovor na „Zastupničku inicijativu“**

U prilogu dopisa dostavljamo Vam odgovor na pokrenutu zastupničku inicijativu na nastavku 44. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 17.11.2021. godine, a od strane zastupnika Elvbisa Vrete.

**Pitanje:**

"Inicijativa za subvencioniranje karti za javni gradski prijevoz za djecu/učenike koji pohađaju i bave se sportom.

Obrazloženje: Tražim da nadležna ministarstva kroz program subvencioniranja omoguće djeci/učenicima koja koriste gradski prijevoz a zbog odlaska na trening/utakmice, a zbog ne mogućnosti dobijanja iste kao daci jer ne stanuju dalje od 2 km udaljenosti od škole.

Jednako tako i učenici koji u srednjim školama obavljaju praksu van općine gdje se nalazi škola imaju problem jer se potvrde izdaju na relaciji mjesta stanovanja – škole.

Djeca/sportisti/učenici doživljavaju neugodnosti kod korištenja gradskog prijevoza što treba preduprijediti kao i poslati jasnu poruku podrške.

Ukoliko djete stanuje pored OŠ/SŠ koju pohađa, a trenira/ili obavlja praksu u drugoj općini, gdje da bi došao mora koristiti gradski prijevoz ta mogućnost mu je uskraćena zbog nemogućnosti vadenja iskaznice.

Tražim da Vlada/nadležna ministarstva razmotre inicijativu i u koliko istu prihvataju da od naredne godine krenu u primjenu."

**Odgovor :**

Zakonom o osnovnom odgoju i obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo br. 23/17) i Zakonom o srednjem obrazovanju („Službene novine Kantona Sarajevo br. 23/17), propisan je način osiguranja prijevoza za redovne učenike osnovnih i srednjih škola.

Zakonom o osnovnom odgoju i obrazovanju propisano je da se osigurava prijevoz za učenike, koji je su upisani u školu u školskom području te stanuje na udaljenosti većoj od dva kilometra od škole koju



pohada. Prijevoz učenika može se organizirati u sistemu redovnog linijskog prijevoza putnika ili vanlinijskog prijevoza putnika.

U skladu sa Zakonom o srednjem obrazovanju Ministarstvo preuzima obavezu da za sve učenike koji su upisani kao redovni učenici, a stanuju na udaljenosti većoj od 2 km od mjesta stanovanja do škole i koji koriste usluge prijevoza vozilima preduzeća, koja obavljaju usluge javnog linijskog prijevoza putnika na registrovanim linijama "Mreže linija javnog prijevoza putnika u Kantonu Sarajevo", plaća dio troškova prijevoza – subvenciju.

Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo potpisalo je Ugovor sa prijevoznicima KJKP "GRAS" d.o.o. Sarajevo i "Centrotrans" d.d. Sarajevo kojim se regulišu prava i obaveze ugovornih strana po osnovu prava subvencioniranja prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola kao javnih ustanova na području Kantona Sarajevo.

Da bi se omogućilo subvencioniranje djece/učenika koja koriste gradski prijevoz zbog odlaska na trening/utakmice, a koja po trenutnim propisima ne mogu ostvariti to pravo, neophodno je zakonskim ili podzakonskim aktom urediti pravo na ostvarivanje subvencioniranog prijevoza za djecu koja se bave sportom.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Skupština Kantona Sarajevo
- Vlada Kantona Sarajevo
- evidencija
- arhiva



web: <http://ms.ks.gov.ba>  
e-mail: [ms@ms.ks.gov.ba](mailto:ms@ms.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

